

Српски језик и књижевност

I	1	Читанка, српски језик и књижевност за први разред гимназије и средњих стручних школа Миодраг Павловић „KLETT”
	2	Читанка са књижевнотеоријским појмовима за гимназије и стручне школе Љиљана Николић, Босиљка Милић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Читанка за први разред гимназије и средњих стручних школа Наташа Станковић Шошо, Бошко Сувајџић, Славко Петаковић „НОВИ ЛОГОС”
	1a	Грамматика, српски језик и књижевност за први разред гимназије и средњих стручних школа Весна Ломпар „KLETT”
	2a	Грамматика српског језика за гимназије и стручне школе I – IV разред Живојин Станојчић, Љубомир Поповић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3a	Грамматика за први разред гимназије и средњих стручних школа Виолета Кеџман, Јадранка Милошевић, Драгана Ћећез „НОВИ ЛОГОС”
II	1	Читанка, уџбеник за други разред гимназије и средњих стручних школа Миодраг Павловић „KLETT”
	2	гимназија и средњих стручних Станковић Шошо, Александра „НОВИ ЛОГОС”
	3	Читанка за гимназије и стручне школе Александар Јовановић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	1a	Грамматика, уџбеник за други разред гимназија и средњих стручних школа Весна Ломпар, Александра Антић „KLETT”
	2a	Грамматика 2, за 2. разред гимназија и средњих стручних школа Слађана Савовић, Драгана Ћећез Иљукић, Виолета Кеџман „НОВИ ЛОГОС”
	1	Читанка, српски језик и књижевност за трећи разред гимназија и средњих стручних школа Љиљана Бајић, Миодраг Павловић, Зона Мркаљ „KLETT”
		Књижевност и српски језик за трећи разред гимназије и средњих школа

<b>III</b>	<b>2</b>	Петар Пијановић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>3</b>	Читанка 3, за трећи разред гимназија и средњих стручних школа Бошко Сувајић, Наташа Станковић Шошо, Мина Ђурић „НОВИ ЛОГОС”
	<b>1a</b>	Грамматика, српски језик и књижевност за трећи разред гимназија и средњих стручних школа Весна Ломпар, Александра Антић „KLETT”

### Енглески језик

<b>I</b>	<b>1</b>	Improving English, енглески језик за први разред гимназ. и ср. стр. школа (девета година учења) – уџбеник и тонски запис Катарина Ковачевић, Гордана Марковић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
<b>II</b>	<b>1</b>	Improving English 2, уџбеник и тонски запис, енглески језик за други разред гимназ. и ср. стр. школа, десета година учења Гордана Марковић, Катарина Ковачевић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

### Математика

<b>I</b>	<b>1</b>	Математика за стручне школе са три часа наставе недељно Радивоје Деспотовић, Ратко Тошић, Бранимир Шешеља ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>2</b>	Збирка решених задатака из математике 1 Вене Богославов ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>3</b>	Збирка задатака из математике за гимназије и стручне школе Владимир Стојановић, Велимир Сотировић, Душан Липовац ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
<b>II</b>	<b>1</b>	Збирка решених задатака из математике 2 Вене Богославов ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>2</b>	Математика за четворогодишње школе са три часа недељно и трогодишње школе: прехранбени, економски, саобраћајни, геолошки.... Бранимир Шешеља и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>3</b>	Математика за трогодишње школе: пољопривредну, шумарску, трговинску, угоститељску и текстилну Јован Кечкић, Оливера Стојковић, Слободанка Кечкић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
<b>III</b>	<b>1</b>	Збирка решених задатака из математике 3 Вене Богославов ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>2</b>	Математика за четворогод. школе: геолошку, текстилну, кожарску, графичку, прехр. и економску и за техн. за пејз. арх. Владислав Милошевић и др.

		ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>3</b>	Математика за трогодишње стручне школе Градимиr Војводић и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

### Рачунарство и информатика

<b>I</b>	<b>1</b>	Рачунарство и информатика за гимназије и стручне школе Никола Клем ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>2</b>	Рачунарство и информатика за први разред гимназија и средњих стручних школа Мирсад Имамовић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	<b>3</b>	Информатика, уџбеник за први разред гимназије Филип Марић „KLETT”

### Историја

<b>III</b>	<b>1</b>	Историја за први разред трогодишњих стручних школа Данило Шаренац ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
------------	----------	--

### Хемија

<b>I</b>	<b>1</b>	Хемија за трогодишње стручне школе осим хемијске и фризерске Розалија Хорват, Милоје Ракочевић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----------	----------	---

### Екологија и заштита животне средине

<b>I</b>	<b>1</b>	Хигијена са здравственим васпитањем за куvara, конобара и и посластичара Михаило Николић и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----------	----------	---

### Географија

<b>I</b>	<b>1</b>	Географија за I или III разред гимназије Мирко Грчић, Стеван Станковић, Љиљана Гавриловић, Миломир Степић, Светлана Радовановић, Снежана Ђурђић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----------	----------	--

### Социологија са правима грађана

<b>III</b>	<b>1</b>	Социологија за трећи разред средње стручне школе и четврти разред гимназије Група аутора: Владимир Вулетић, Младен Лазић, Вера Вратуша и др ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
------------	----------	--

### Здравствена култура

I	1	Хигијена са здравственим васпитањем за куvara, конобара и и посластичара Михаило Николић и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
---	---	---

### Основе туризма и угоститељства

I	1	Основе туризма и угоститељства за први разред угоститељско- туристичке школе Бојан Зечевић, Александар Ђорђевић, Јелена Чеперковић, Љиљана Трипковић, Весна Тодоровић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
---	---	--

### Куварство

I	1	Куварство са практичном наставом за први разред угоститељско-туристичке школе Милорад Вукић, Милијанко Портић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	1	Куварство са практичном наставом за други разред угоститељско-туристичке школе, први модул- СУПЕ И ЧОРБЕ Милорад Вукић и Милијанко Портић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
II	2	Куварство са практ. наставом за II разред угост-турист. школе, други модул-ЈЕЛА ОД ПОВРТЉА, ЈЕЛА ОД ЈАЈА, ЈЕЛА ОД ТЕСТА Милорад Вукић и Милијанко Портић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Куварство са практ. наставом за II разред угост-турист. школе, трећи модул-ШКОЉКЕ, РАКОВИ, МЕКУШЦИ И РИБЕ Милорад Вукић и Милијанко Портић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
III	1	Куварство са практичном наставом за трећи разред угоститељско-туристичке школе, први модул- ХЛАДНА ПРЕДЈЕЛА Милорад Вукић и Милијанко Портић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	2	Куварство са практичном наставом за трећи разред угоститељско-туристичке школе, други модул- ГОТОВА ЈЕЛА Милорад Вукић и Милијанко Портић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Куварство са практичном наставом за трећи разред угоститељско-туристичке школе, трећи модул- ЈЕЛА ПО ПОРУЏБИНИ Милорад Вукић и Милијанко Портић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

### Националне кухиње

III	1	N/A
-----	---	-----

### Основе услуживања

III	1	Основи услуживања за 3. разред угоститељско-туристичке школе, образовни профил кувар и посластичар Мирко Лончар, Наташа Лонцовић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
-----	---	---

### Економика туристичких и угоститељских предузећа

II	1	Економика и организација предузећа за угоститељско- туристичку школу Љиљана Косар ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----	---	--

### Туристичка географија

II	1	Туристичка географија за трећи разред угоститељско- туристичке школе Божидар Станишић, Момчило Бујошевић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----	---	---

### Предузетништво

III	1	Предузетништво за трећи и четврти разред средње стручне школе Светислав Пауновић „DATA STATUS”
-----	---	--

### Исхрана

I	1	Исхрана за први разред угост-турист. школе, обр. профил кувар посластичар и за други разред, образовни профил конобар Бранка Трбовић, Мира Николић, Слободанка Банковић Пауновић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
---	---	---